

# A股又暴跌 这回不孤单

## 全球超40个股市进入熊市

在外围市场一片凄风苦雨之际，昨日早盘A股市场竟然出乎意料地低开高走并翻红。但大家不要忘了，A股一向没有主心骨，还尤其喜欢“跟跌不跟涨”，所以翻红也只能是昙花一现。等到午后开盘，多头迅速缴械投降，股指也跟着稀里哗啦跳水，截至收盘，沪指跌破2900点，报2880.48点，创下13个月以来新低。创业板指也大跌4.18%，报2112.4点。

现代快报记者 刘元媛 实习生 刘舒

## A股又现大跳水 这次怪外盘拖累

大盘在本周一盘中创新低后，周二终于收出一根大阳线，有股民开始在心中碎碎念，这下该企稳反弹了吧。但是反弹还没有来，周三、周四又连跌了两天，昨天沪指一口气跌下去将近100点，2900点也彻底失守。这下可把一众股民给气晕了，“一片绿油油啊”。

也难怪大伙郁闷，昨天截至收盘，两市共有2400多只股票下跌，跌停的股票超过100只。而上涨个股仅120余只，也就是说，超9成个股都出现下跌。

但回看昨天A股表现，上午和下午简直是两副面孔。沪指早盘低开震荡上行，并于临近午间收盘时强力翻红。这一表现无疑让人刮目相看，要知道外围市场可都在跌啊。但午后开盘形势就急转直下，沪指毫不犹豫地作出跳水动作，临近尾盘纵身一跃

跌破2900点，收盘报2880.48点，大跌3.23%。

面对午后跳水行情，金百临策略分析师秦洪说得很直白，“A股市场没有一点主心骨，看外围市场跌，尤其是港股在跌也就跟着跌呗”。

本周三，摩根士丹利全球指数(MSCI World Index)与其最近触及的高点相比下跌了20%，技术上进入熊市区域。数据显示，全球至少有40个股市陷入熊市。

对于向来有“跟跌”习惯的A股市场，其他业内人士也认为，昨日A股大跌主要还是受外围市场下跌拖累。在隔夜美股及欧股大跌冲击下，周四亚太股市普跌，香港市场更是股汇双杀。

昨日沪深两市成交量继续萎缩，沪市仅成交2036.35亿元，深市成交3325.79亿元。

## 维生素板块一枝独秀 连涨4天

值得注意的是，虽然本周股市上下波动起伏不定，但维生素涨价这一题材概念板块却走出独立行情。自本周一启动以来，该板块已连涨4天，累计大涨17%。昨日该板块仍逆势上涨3.6%。板块内亿帆鑫富强势涨停，广济药业涨6.48%，兄弟科技涨5.67%，新和成涨4.5%。

本周以来，兄弟科技周涨幅高达28.42%，金达威、新和成、亿帆鑫富期间涨幅超过20%。资金流向数据显示，昨日市场大跌行情下，维生素板块仍然整体净流入资金3亿元，5只个股日净流入资金超过千万元。

维生素涨价题材受追捧主

要是消息面利好刺激。国内维生素A龙头企业新和成日前宣布将公司生产的维生素A出厂价提高到180元/公斤，价格上涨超过80%，各经销商也纷纷提高市场报价。国海证券认为，维生素行业进入壁垒相对较低，行业历史价格上涨周期均较为短暂，本次受环保整体趋严、部分厂家退出或限产影响，价格上涨动力强于过去，持续时间有可能比以前长。但也有分析人士指出，作为强周期行业，不太建议投资者继续追高买入维生素板块。但近期表现不错的血制品板块个股可以持续关注，另外可关注医疗服务、基因测序等概念。

国泰君安首席宏观分析师任泽平20日在其发布的一份电话会议纪要中也表示，当前第二波调整接近尾声，风险逐步释放，市场正处于结构性行情。

秦洪认为，A股市场一直是高估值的，以后就要靠跌出空间来，才会有资金入场，否则高高在上就没有增量资金敢进场。因此，“跌得越多反弹得也越多”。但秦洪也提醒投资者，在目前市场尚不稳定的情况下一定要注意控制好仓位，同时精选个股。



全球主要股市一片惨淡 据证券时报网

### 专家观点

#### 市场急跌比阴跌好

记者昨日采访发现，在行情还未企稳的情况下，股市又突然出现大跌，这让很多股民备受煎熬，更有人表示跑路不玩了。但有些选择继续坚守的则表示，也是无奈之举，被套得太深已经跑不动了。在这种行情下，是否已无赚钱机会了呢？“投资者对A股不用太悲观。”秦洪昨日表示，股市昨天出现急跌反而不用担心，就怕连续阴跌，那样的话不知道跌到何时才见底。如果是急跌反而可以很快跌到位，这样倒给了资金入场的机会。

国泰君安首席宏观分析师任泽平20日在其发布的一份电话会议纪要中也表示，当前第二波调整接近尾声，风险逐步释放，市场正处于结构性行情。

秦洪认为，A股市场一直是高估值的，以后就要靠跌出空间来，才会有资金入场，否则高高在上就没有增量资金敢进场。因此，“跌得越多反弹得也越多”。但秦洪也提醒投资者，在目前市场尚不稳定的情况下一定要注意控制好仓位，同时精选个股。



公众号“读懂江苏” 今日更新

### 盘点

#### 看电影 江苏哪座城市更愿意砸钱？

电影票房不仅关系着影院老板的钱包，也能看出一地的真实发展水平。

### 天天出彩

#### 体彩排列5(16021期)

中奖号码: 4 0 2 4 6  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列5直选 9注 100000元

#### 体彩排列3(16021期)

中奖号码: 4 0 2  
奖级 本省中奖注数 每注金额  
排列3直选 327注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 707注 173元

#### 福彩双色球(2016009期)

红球号码: 10 14 24 25 27 32  
蓝球号码: 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 3注 10000000元

#### 体彩7位数(16012期)

中奖号码: 8 1 1 9 5 9 3  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元  
一等奖 3注 20617元

#### 福彩3D游戏(2016021期)

中奖号码: 6 9 9  
奖级 江苏中奖注数 每注金额  
单选 337注 1040元  
组选3 635注 346元  
组选6 0注 173元

#### 福彩15选5(2016021期)

中奖号码: 1 4 7 8 11  
奖级 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 52注 3726元

### 体彩鸡毛信

#### 奖池23.11亿元创新高

周三晚开奖的大乐透，再度送出2注一等奖，分别是河北1注1000万元、陕西1注1600万元(含追加)。当期开奖过后，大乐透奖池再创新高，升至23.11亿元，助力周六晚新一期开奖。 小陆

## 宁波银行南京江宁科学园支行正式开业

近日，宁波银行南京江宁科学园支行正式开业，这是宁波银行南京分行在南京开设的第13家营业网点，标志着宁波银行在南京地区本土化发展进程中又迈出了重要的一步。

作为江苏省新兴产业基地和长三角大学科教创新园区，近年来，江宁加速实施创新驱动、转型跨越发展战略，加速实施产业推动、富民强区发展策略，全区基础设施建设不断完善，经济平稳较快发展，各项社会事业成果喜人，城乡居民生活水平稳步提升。

江宁科学园支行的开设，既是宁波银行南京分行深耕区域市场、加快本土化进程的战略举措，更是积极支持南京经济发展、全面服务中小企业成长的现实需要，对提升总分品牌形象和市场影响力等方面将发挥更加积极作用。

宁波银行南京江宁科学园支行

开业后，将继续秉承“诚信敬业，合规高效，融合创新”的优秀企业文化，坚持“稳健至上，精细至微”的经营理念，发挥自身优势，深耕区域市场；坚持以中小企业和个人银行为发展重心，积极培育特色业务，逐步积累良好口碑，努力为广大客户提供全面、优质、高效、贴心的综合金融服务。在实现自身稳健发展的同时，为南京经济的可持续发展做出应有贡献。

宁波银行南京江宁科学园支行  
地址：南京市江宁区天元东路391号  
电话：025-51817667  
传真：025-51817682  
邮编：211100  
对公营业时间：周一至周五 9:00-12:00 14:00-17:00  
对私营业时间：周日至周五 9:00-17:00

## 第十三届财经风云榜在京揭晓

### 太平人寿被评为“2015年度值得信赖寿险公司”

日前，由中国证券市场研究设计中心(SEEC)与和讯网联合主办的第十三届财经风云榜在京揭晓。太平人寿在本次评选中荣获“2015年度值得信赖寿险公司”称号。

太平人寿表示，荣誉的取得首先来自客户的信任和支持，也是公司多年坚持“以客户为中心”，打造卓越客户体验式服务的结果表

现。在基础运营方面，通过“全国通”、“立保通”、“理赔通”、“保贷通”等服务手段，不仅让全国各地的客户享受到了不受地域限制的“通保通赔”服务，更是在投保、理赔、保单贷款等各个环节为客户提供便利，屡创“速保”、“秒赔”、“闪贷”的客户体验新纪录；而在增值服务方面，太平人寿为客户提供从预防保健到就医、救援一揽子健康

服务解决方案。

太平人寿时刻将履行企业社会责任作为回馈社会、连接公众的重要使命，在重大灾难、风险来临时，始终冲在第一线，第一时间启动应急预案，开通绿色通道，为受灾群众提供便利服务。太平人寿会积极倡导并帮助客户实现个体对社会公益的诉求，带动客户和公众积极参与各项社会公益事业。

## 泰康摘得中国文化奖最佳战略公益奖

日前，在人民日报社《国家人文历史》杂志、证券时报主办的2015年度CSR中国文化奖颁奖盛典上，泰康人寿凭借公益投入的充分性和公益战略的一致性，摘得最佳战略公益奖。作为国内大型人寿保险公司，泰康人寿至2015年底

已形成从小学、中学、大学到经济理论创新奖的全面公益捐赠体系。连续8年赞助中国的“西屋奖”东润丘成桐科学奖，连续7届赞助中国经济学界最高奖之一中国经济理论创新奖，连续14年赞助亚布力中国企业家论坛，公司及董事长

陈东升个人累积用于公益事业的捐款超二亿元。

目前，泰康正着力发展医疗、养老两大产业，其战略就是跟随中国经济发展，关注民生所需，在企业发展的同时奉献社会，创造更多社会价值。